

网友称韩流“淹没”央视黄金档,央视回应——

有钱买不着好国产剧!

央视8套电视剧频道曾因播出《乔家大院》《亮剑》《闯关东》等多部优秀电视剧,受到了观众的喜爱。但近日,有网友对央视8套频繁播放韩剧不满而批评“CCTV-8每天晚上都是韩剧”,甚至有网友建议“将CCTV-8改成韩剧台算了,刚播完《可爱的你》,又播《旋转木马》,难道中央电视台没有好戏,只能播韩剧?”记者为此进行了一番调查。

央视:严格按照规定播韩剧

前日下午,记者致电中央电视台副总编辑、中国电视剧制作中心主任张华山,当被问及如何看待“网友对央视8套近期频繁播放韩剧的声讨”时,张华山回答说:“有批评的声音证明观众很关注央视8套,但需要说明的是,央视8套从来都是重视国产电视剧播出的。从量上看,国产电视剧大大超出外国剧,近期观众看到的可能是海外剧场播出的韩剧,这是严格按照国家广电总局的规定比例播出的,并没违规。今后,在央视8套的黄金档,国产电视剧依然是主流。外国剧播出量仅占十分之一多一点,而且都在深夜档播出。”

困惑:重金难买精品

电视剧行业目前已走入独播剧时代,这是来自西方电视频道流行的模式,即播映权、发行权等相关权限都被买断,买方拥有独家资源,只在特定播出平台上推出剧作。张华山介绍,“独播剧”概念最早是央视在国内提出并实施的,观众最早看到的如《天下粮仓》《长征》《乔家大院》《亮剑》《明成皇后》等也是央视推出的“独播剧”。目前这种运作模式已被湖



张亚山,国产剧闯央视,难呀!(设计台词)

期待:下半年仍有好戏

央视购片讲究宁缺勿滥,张华山表示:“各地影视公司给央视送来的电视剧,因质量原因被我们退回的至少上百部。”不过,2008年下半年,央视仍有好戏推出。央视将在10月底推出年度大戏《李小龙传奇》,该剧演员阵容强大,仅聘请好莱坞演员就十几位,这在国内电视剧制作市场还从未有过。央视还有

南卫视、东方卫视等电视台效仿。

也有观众质疑:为何央视今年播出的大戏只有《闯关东》,而一部并不叫好的《夜幕下的哈尔滨》却是央视8套播过又亮相央视1套,难道央视舍不得花钱买好剧?张华山笑道:“好戏不好买啊,央视每年都有一笔数亿元的资金,专门用来购买电视剧精品。2008年的购片资金也是相当高,可有时这笔钱花不出去,原因就是精品剧目太少。目前,我国每年生产上万集电视剧,但真正能够称得上精品的少得可怜!从今年1月起,央视许诺愿以50万元,甚至80万元一集的最高价,派人到全国各影视公司去购片,甚至推出收视率与奖励挂钩的政策,但重赏之下却无勇夫。”

《武林外传》导演尚敬向记者证实,央视确实兑现了承诺,不仅支付了购片款,还向收视率高的投资方颁发了巨额奖金,《闯关东》也给了奖金,但具体数目保密。

一部重头大戏——《茶馆》,这是老舍先生的代表作,由陈宝国主演,何群执导。

据悉,目前《茶馆》已拍摄完成,很可能作为央视2009年的开年大戏播出。此外,拍摄中经历多次波折的军旅题材电视剧《我的团长我的团》,央视也在洽谈中。

杜恩湖

《李米的猜想》提前上映 四位影帝陪周迅“寻人”

昨天下午,周迅、张涵予、邓超、王宝强等主演的爱情悬疑电影《李米的猜想》在郑州新建文举行首映,比原来的上映时间提前一天。

《李米的猜想》讲述李米的男友方文忽然失踪,但4年间李米不断接到方文的来信,她为此当上出租车司机满城奔波寻找男友……紧张的情节在激烈动作与重重悬疑间层层展开,节奏明快、情节离奇,导演曹保平把一场痴情保卫战讲得跌宕起伏。“演员几乎全是影帝影后,看起来有噱头。”资深影迷张女士表示,她以前很少

看到悬疑色彩这么浓重的爱情电影,“周迅淋漓尽致地展现李米的痴情、执著,我觉得现实中不会有这样的爱情,很感动!”

在片中,今年华语影坛成绩最突出的4位“男一号”集结,当绿叶陪衬红花周迅,他们分别与周迅有大量对手戏。其中,邓超是李米寻找的爱人,张涵予是帮助李米的警察,老实憨厚的王宝强这次演起毒贩“袁水天”,不过,即使剃光头扮毒贩子,王宝强还是土味十足,没有毒贩的凶恶相。 晚报记者 梁晨

10月部分城市上映 《网络妈妈》教戒网瘾

讲述挽救网瘾少年的影片《网络妈妈》,在金鸡百花电影节感动得很多观众流下泪水,昨日,记者获悉,《网络妈妈》将于10月在北京、济南等城市上映。

《网络妈妈》根据“全国十大杰出母亲”刘焕萍的真实事迹改编,通过聚焦青少年健康成长和亲子

沟通两大社会热点问题,以真实质朴的情节再现“网络妈妈”关爱上网成瘾青少年的动人故事,煽情程度可以与《妈妈再爱我一次》相媲美。昨天,导演周勇告诉记者,在剧本创作过程中他们多次被网瘾孩子的父母感动,《网络妈妈》每次试映都让观众潸然泪下,10月将在北京等地正式上映。

晚报记者 梁晨

《聊斋2》中嫁给仙人当妻子 刘雪华成“刘半仙”

多年前的电视连续剧《聊斋》早已在很多观众心目中定格成永恒的经典,再造经典并非易事。9月18日起河南卫视在黄金时间播出《聊斋2》,该剧在尊重原著的基础上适当融入现代元素,云集了陈浩民、孙耀威、叶璇、彭宇晏、刘雪华、韩雪、严宽、施羽等两岸三地众多一线影星。昨天,记者在河南卫视的安排下电话采访了剧中的主演之一刘雪华。

当年凭着屡屡出演琼瑶剧,刘雪华曾风靡一代观众,现在来出演鬼片《聊斋2》,转变还是很大的。刘雪华说:“其实我刚刚出道的时候,很想演文艺片,演了文艺片以后又很想演武侠片。我希望每一个戏都会有一些创新,不希望有太多的拘束。但是现在年龄大了,武侠片也不太适合我了。”刘雪华在《聊斋2》之《粉蝶》单元里饰演一个嫁给仙人晏春秋的凡间女子“阳十娘”。说到这里,刘雪华坦言:“我一直以来想饰演《聊斋》中的角色,这次圆了自己做一回神仙的梦想。这次很幸运地能嫁给仙人,也算是半个仙人了。公司同事还开玩笑说我叫‘刘半仙’。不过不管怎么说还是要感谢这次制作方能圆我的一个小梦想。”她还告诉记者:“我一到片场就特别开心。我自己偏爱古装,我不太喜欢现代戏,我也不知道为什么。我觉得只有拍其他年代的戏才让我感受到我拍另外的人,我会感觉我比别人多活了很多辈子。” 晚报记者 王冉



《大中原奇妙儿童摄影》联袂《婴之杰》《跨世纪早教》
奇妙Baby 俱乐部 9.20-21日 碧沙岗北门 盛大开幕
 征集九、十月生日宝宝 来就送神秘礼物一份 更可参与开心一百大互动超级生日秀
奇妙杯大型儿童 绘画 比赛

奇妙 Baby Wonderful
 寻找郑州新鲜代言
 郭子嘉
 奇妙寄语: 健康 快乐 网络热度

郑州晚报《商都网》《大中原奇妙儿童摄影》联合举办
 Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)